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Војска у Бангкоку почела је да пуца у ваздух и потискује демонстранте са главне градске
раскрснице. Демонстранти запалили један од аутобуса којима су блокирали раскрсницу.
У сукобима од јутрос повређено 77 људи.

  

Војска у Бангкоку пуца у ваздух, покушавајући да потисне демонстранте који су запалили
један од аутобуса којима су блокирали главну раскрсницу. Када су војници покушали
шмрковима да угасе аутобус, демонстранти су на њих бацили пет до шест "молотовљевих
коктела" због чега су јединице кренуле напред, испаљујући пуцње упозорења у ваздух,
јавио је Ројтерс.

  

Према речима директора медицинског центра у Бангкоку, до сада је у сукобима
демонстраната и војске, који су почели у зору, повређено 77 људи. Четири особе имају
ране нанете ватреним оружјем - два цивила и два војника.

  

Портпарол војске пуковник Сансерн Кервкамнерд изјавио је да је известан број
демонстраната ухапшен.

  

Тајландска војска започела је ноћас интервенцију против антивладиних демонстраната у
главном граду, пошто је премијер Абхисит Веџаџива јуче прогласио ванредно стање у
подручју Бангкока.

  

Војска покушава да деблокира главну градску саобраћајницу која води ка излазу  из
града, пошто данас у Тајланду почиње тродневно прослављање Нове године.

  

Док ватрогасци покушавају да интервенишу и спрече ширење пожара изазваних
запаљивим боцама, полицајци на мотоциклима круже у простору између војске и
демонстраната, покушавајући да посредују и спрече ескалацију сукоба.

  

Око 20.000 "црвенокошуљаша", присталица свргнутог премијера Таксина Шинаватре и
даље се налази у седишту владе, где већ скоро три недеље протестују тражећи оставку
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премијера Абхисита.

  

Демонстранти блокирали Бангкок, тајландска војска на улицама
  
  Демонстранти у Бангкоку, престоници Тајланда, и даље блокирају саобраћај у граду   у
знак протеста против ванредног стања које је влада прогласила у суботу.

  

Присталице свргнутог премијера Таксина Шинавата су, обучени у црвене мајице, упали  
у зграду министарства полиције и бацали каменице и намештај на аутомобил за који   су
мислили да одвози актуленог председника владе Абисита Веџаџиву.

  

Извештачи наводе да су демонстранти успели да отму и неколицину војних возила.

  

Трупе тајландске армије, које патролирају градом, до сада нису реаговале на нереде,  
наводи се у извештајима.

  

Међутим, један владин званичник је за BBC најавио "одлучну интервенцију" војске и  
полиције, нагласивши да ће влада "преузети одговорност за све њихове акције".

  

Упад у министарство унутрашњих послова

  

У извештајима се наводи да припадници снага безбедности испрва нису покушавали да  
спрече демонстранте да у недељу ујутру уђу у зграду министарства, али да су касније  
испаљивали хице у ваздух.

  

Премијер Абисит је рекао да је увео ванредно стање у земљи како би поново завео ред  
након отказивања самита лидера земаља југоисточне Азије у суботу пре подне.
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Самит је отказан када су демонстранти који подржавају бившег премијера Таксина упали
  у летовалиште у Патаји у коме је скуп требало да се одржи.

  

Премијер Абисит је сместа прогласио ванредно стање, а присутни делегати морали су  
да буду евакуисани хеликоптерима због страха за њихову безбедност.

  

Демонстранти захтевају оставку актуелног председника владе и других званичника, које
  сматрају непријатељима Таксина Шинавата.

  

Генерални секретар УН Бан Ки Мун, који је такође требало да присуствује самиту на  
Тајланду, рекао је да "дубоко жали" због његовог отказивања. Он је позвао на дијалог  
којим би се ситуација у тој земљи што пре решила.

  

Дописник BBC-ја из региона наводи да је неуспех снага безбедности у намери да спрече
  демонстранте да прекину скуп понижење за тамошњу владу, и да је скренуо пажњу на  
дубоке поделе у тајландском друштву.

  

(РТС-BBC)
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